

Επέστρεψε στην κυπριακή ΑΟΖ το «Barbaros»

Στα ανοιχτά της Αντιόχειας πλέει το Μπαρμπάρος. Το τουρκικό ερευνητικό και τα πλοία υποστήριξης που το συνοδεύουν, αναμένεται να πιάσει δουλειά στη περιοχή που εδώ και μέρες δέσμευσε παράνομα με NAVTEX η Άγκυρα, από την Δευτέρα μέχρι και το τέλος του μηνός. Στο τρίγωνο δηλαδή που εκτείνεται από το Ακρωτήριο του Απ. Ανδρέα μέχρι τις ακτές της Συρίας.

Η επάνοδος του Τουρκικού ερευνητικού, και το οποίο θα διεξαγάγει νέες σεισμολογικές έρευνες θεωρείται προπομπός της καθόδου του τουρκικού γεωτρύπανου Deep Sea Metro 2. Δεν αποκλείεται μάλιστα οι πρώτες δοκιμαστικές, εκπαιδευτικές, στην ουσία έρευνες, να πραγματοποιηθούν σε σημεία της Κυπριακής ΑΟΖ που η Τουρκία παράνομα αμφισβητεί και διεκδικεί.

Διπλωματικοί κύκλοι που συνδέουν την νέα αποστολή του Μπαρμπάρος, με το επικείμενο δείπνο Αναστασιάδη Ακιντζι, στις 16 Απριλίου, επιμένουν πως ο Ερντογάν δεν θα αργήσει να κάνει το επόμενο βήμα, επιχειρώντας μία παράνομη γεώτρηση προκειμένου αφενός να δημιουργήσει νέα τετελεσμένα στην Ανατολική Μεσόγειο και να δοκιμάσει αφειτέρου τις αντιστάσεις της Λευκωσίας και των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην Κυπριακή ΑΟΖ.



Η Λευκωσία πάντως παρά την έκδηλη δυσφορία της τηρεί επί του παρόντος χαμηλούς τόνους, ενώ όπως από προχθές μεταδώσαμε πρόθεση του προέδρου Αναστασιάδη είναι να θέσει επιτακτικά, σε πρώτο χρόνο, το ζήτημα στο δείπνο με τον κατοχικό ηγέτη.

Σύμφωνα με κυβερνητικές πηγές ο πρόεδρος θα υποδείξει πως με τέτοιες ενέργειες όχι μόνο δεν μπορεί να επαναρχίσουν διαπραγματεύσεις, αλλά είναι τόσο σοβαρές, που ακόμα και αν είχαμε διαπραγματεύσεις θα έπρεπε να διακοπούν.

Στον αντίποδα ο Ακιντζι, όπως και σήμερα δήλωσε, θα πάει στο δείπνο με τη δική του αιζέντα, προτάσσοντας το θέμα της συνεκμετάλλευσης του Φ.Α.

και διασυνδέοντας για πρώτη φορά με αυτό της Ασφάλειας.

«Πρέπει να δημιουργήσουμε συστήματα ειρήνης και συνεργασίας σε αυτό το νησί και γύρω από αυτό το νησί. Πρέπει να συμφωνήσουμε με λογικό τρόπο τις πολιτικές για την ενέργεια και την ασφάλεια στο νησί. Αυτό είναι δυνατό εφόσον οι γείτονές μας στην ελληνοκυπριακή πλευρά κωνέψουν ότι είμαστε ίσοι, παρά να μας αποκλείουν.»

Σε σχέση με τις διαπραγματεύσεις ο κατοχικός ηγέτης επανέλαβε πως δεν μπορούν να συνεχιστούν για άλλα 50 χρόνια, παραπέμποντας έτσι στην απαίτηση του για εφαρμογή χρονοδιαγραμμάτων.



Τσάκωσαν 42χρονο φορτωμένο κροτίδες

Υπόθεση παράνομης κατοχής και μεταφοράς εκρηκτικών υλών διερευνά η Αστυνομία στην επαρχία Λάρνακας, μετά τον εντοπισμό αριθμού κροτίδων και μία φωτοβολίδα στην κατοχή 42χρονου. Συγκεκριμένα, γύρω στις 12.00 το μεσημέρι της Δευτέρας στην επαρχία Λάρνακας, μέλη της Αστυνομίας ανέκοψαν για έλεγχο το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 42χρονος.

Σε έρευνα που έγινε στο αυτοκίνητο, τα μέλη της Αστυνομίας εντόπισαν εντός του οχήματος ένα κουτί κροτίδων, που περιείχε 40 εργοστασιακές κροτίδες, καθώς και μία εργοστασιακή φωτοβολίδα.

Οι κροτίδες και η φωτοβολίδα κατασχέθηκαν, ενώ ο 42χρονος κλήθηκε στον τοπικό Αστυνομικό Σταθμό, όπου κατηγορήθηκε γραπώς για την παράνομη κατοχή και μεταφορά τους.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ορόκλινης διερευνά την υπόθεση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138